
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SMP Islam Plus Al-Hanif 
Kelas / Semester : VII / Dua 
Tema   : Perumusan Pancasila Sebagai dasar Negara 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik mampu : 

1. Peserta Didik mampu menjelaskan proses perumusan Pancasila sebagai dasar negara dalam 

siding 1 BPUPKI dengan penuh semangat dan tanggungjawab. 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJRAN  

1. Kegiatan Pendahulua  

a. Mengawali / Membuka Pembelajaran Dengan Do’a 

b. Menyiapkan Peserta Didik untuk memulai pembelajaran dengan menyiapkan 

perlengkapan yang diperlukan 

c. Mengecek Kehadiran Peserta didik 

d. Meyampaikan motivasi tentang pentingnya pembelajaran hari ini 

2. Kegiatan Inti 

a. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini tentang Proses Perumusan Pancasila 

Sebagai Dasar Negara Dalam Sidang BPUPKI 

b. Menampilkan gambar-gambar yang berkaitan dengan materi perumusan Pancasila 

sebagi dasar negara. 

c. Siswa diberikan kesempatan untuk melakukan pencarian informasi berkaitan dengan 

gambar yang telah ditampilkan 

d. Siswa menyampaikan hasil pencarian informasi berkaitan dengan gambar-gambar yang 

ditampilkan guru. 

e. Bersama dengan siswa melakukan kesimpulan terhadap hasil pembelajara 

3. Kegiatan Penutup 

a. Menyampaikan Motivasi diakhir pembelajaran 

b. Memberikan tugas berkaitan dengan pembelajaran hari ini 

c. Menutup pembelajaran dengan do’a 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Sikap  

1) Observasi guru selama pembelajaran 

2) Penilaian diri 

b. Penilaian Pengetahuan 

1) Tes Soal Pilihan Ganda , 10 soal 

c. Penilaian Keterampilan  

1) Membuat resume hasil pembelajaran dengan mencatat point penting dalam materi 

perumusan Pancasila sebagai dasar negara. 

 

 

 


